

## Новости компаний

29.9.2016

В мае-июле 2016 года состоялась поставка промышленных котлов Bosch для котельных шести свиноводческих комплексов в Воронежской области.

На каждом объекте будут установлены два водогрейных котла Bosch UT-L 2500 мощностью 2,5 МВт каждый с горелками Dreisler. Котлы произведены в России на заводе Bosch в городе Энгельсе Саратовской области с соблюдением немецких требований качества. Также котлами марки Buderus будут оборудованы три котельных, обслуживающих административные и вспомогательные здания. Сдача всех объектов в эксплуатацию планируется в конце 2016 года.

Промышленные котлы Bosch UT-L относятся к серии трехходовых котлов мощностью от 650 до 19200 кВт. Надежность и эффективность конструкции котла подтверждает опыт его использования в 140 странах мира. При этом, котел отличается широкой областью применения - от частных и многоквартирных жилых домов, офисных учреждений до больниц и различных промышленных предприятий.

Bosch UT-L отличается высокой функциональностью – надежная трехходовая конструкция позволяет котлу демонстрировать качественный уровень теплоизоляции и высокий номинальный КПД (до 92,5% и 105% при отсутствии и наличии теплообменника отработанных газов, соответственно).

Характеристики котла дают возможность использования оборудования при низких температурах обратного потока (от 50 °C) и при высоком допустимом перепаде температур (до 50°C). Кроме того, благодаря особенностям конструкции котла, имеется возможность полного технического обслуживания, чистки и ревизии. Котел Bosch UT-L может быть поставлен в различных вариантах комплектации, в зависимости от пожеланий клиента.